

村民2020年已交天然气初装费至今未通气

淳化县燃气热力保障服务中心：将尽快解决问题



↑ 陈先生指着没有通气的管道。



陈先生向天然气公司交费的凭证

阳光讯(记者 刘金文/图)3月26日,家住咸阳市淳化县城关街道城关村的村民陈先生向《阳光报》记者反映,称自己2020年3月26日向淳化天然气公司交了2380元的初装费,可至今陈先生家还没能通上天然气。在这期间,陈先生曾先后多次询问过街道办、村委会以及淳化宏远天然气有限责任公司,问题却一直未得到解决。淳化县燃气热力保障服务中心表示,会尽快协调,让村民早日用上天然气。

城关村村民:2020年交了2380元初装费,至今天然气没开通

“2016年年底的时候,天然气公司的管道要从村上经过,当时,由村上牵头与天然气公司达成协议,免除我们六组42户的进户支管道费用,只收取每户2380元的天然气安装工料费,同时赠送每户天然气灶具一台,2020年3月26日,我通过微信向天然气公司支付了2380元,现在大部分村民

都已用上了天然气,但我们四组、六组这边还有近20户至今未通气。”陈先生说道。

陈先生向记者出示了一张微信支付截图,图上显示2020年3月26日支付2380元,陈先生表示,目前天然气没开通,这近20户村民只能用电或者煤气罐,这无形中增加了生活成本和安全风险。

城关村六组的韩姓村民告诉记者:“我们家也是六组的,也在当时协议的42户之中,去年交费时,天然气公司说那个协议过期了,得按现在的市场价,为了能尽快通气,我家一共交了5551元钱,但到现在天然气也没通。”

记者就此事联系了城关街道办事处城关村党支部书记马亮,他说:“村民反映的也是实际情况,村上也曾跟街道办和天然气公司交涉过这个事情,但天然气公司不愿意让步,昨天我还和村民一块去了趟天然气公司,也没协调下来。”

淳化宏远天然气有限责任公司:两户不愿交费,下游用户无法通气

3月26日下午,记者来到淳化宏远天然气有限责任公司,据营业部姓徐的负责人介绍:“现在城关村四组、六组没通气的村民大部分都是去年年初交的安装费,标准都是每户3380元,有两三户不愿交费,阻挡施工造成下游用户无法通气。至于陈先生反映的事情我也不知情,也没见过公司和村上的协议,这个事情会向上级汇报。”

淳化县燃气热力保障服务中心:将尽快解决问题,让村民早日用上天然气

记者就此事采访了淳化县燃气热力保障服务中心一位赵姓工作人员,其表示:“我们也接到了群众反映的这个事情,主要是有两三户群众不让管道从门口过,我们上周还和村党支部书记说过这个事,让尽快协调处理。作为主管部门,我们也是从安全角度出发,让大家不要用液化气瓶,尽量用天然气,上级也下发有‘瓶改管’的相关文件,收费这块儿目前实行的是企业根据成本自主定价,关于协议价这个事,我们也和企业说过,企业给的解释是,如果给这两户按协议价收费,其他人就会找公司退费,其他的就没法弄了。下一步,我们会根据协议的实际情况督促企业尽快解决这个问题,让村民早日用上天然气。”

**榆林市公安局榆阳分局
结合民生民事开展无人机勤务工作**

■记者 张壮壮 通讯员 李上元

“冬春行动”开展以来,榆林市公安局榆阳分局合成作战大队立足活动安保、巡逻管控、搜索搜救、案件侦破等警务工作,结合民生民事开展无人机勤务工作,不断探索应用新场景,打造“空地融合”现代化警务运行机制,为建设平安榆林保驾护航。

安保无死角,守护“不打烊”。“在今年的安保任务中,我们大队出动4架无人机,通过‘视频+无人机’的方式,在榆林老街等地开展高空巡查。”合成作战大队无人机中队李哲说,“陕北榆林过大年”系列活动期间,公安榆阳分局无人机以空中第一视角俯瞰航拍巡查,全面掌握每个重点部位、交通路口及人员流动情况,为指挥部提供精准数据,同时运用无人机检测反制设备,全方位、立体化加强全区范围内巡查防护,为春节安保提供了强大助力。

维护校园安全,宣传不停歇。合成作战大队无人机中队在上下学人流高峰时段,采取无人机高空喊话的方式开展护校安园工作,增强学生防范意识,同时针对路口堵塞、人车聚集等情况精准疏导交通,有效维护校园周边安全秩序。

救助显身手,及时解民忧。“警官,我70岁的老父亲走丢了。”一位中年男子焦急地向巡逻民警求助。合成作战大队接到警情后,迅速指派民警携带无人机赶往现场,通过操作无人机实现红外热成像搜寻,克服传统搜救工作中存在的夜间视野模糊、搜寻范围过大等问题,实时传送目标区域高空视角,帮助逐步缩小范围、锁定位置,最终成功搜寻到走失人员。

空地一体化,破案建奇功。2023年12月28日,王某报警称自己停放在文化路的挖掘机电瓶被盗。合成作战大队迅速展开案件研判,发现嫌疑人作案后驾驶三轮车沿榆林大道向南逃窜。该大队利用无人机优势展开搜索,不到二十分钟就在密集居民区内锁定嫌疑人作案车辆及藏匿地点,协助地面抓捕民警一举将犯罪嫌疑人张某抓获,不到12小时案件就成功告破。

今后,无人机中队还将不断发挥新型警务作战优势,持续助推无人机警务工作提质增效。

**榆林市榆阳区拘留所
协助破获一起盗窃案件**

阳光讯(记者 张壮壮 通讯员 王锦鹏)榆林市榆阳区拘留所按照公安榆阳分局“冬春行动”部署要求,充分发挥教育感化的阵地优势,深入开展矛盾纠纷化解和深挖犯罪工作,日前,成功协助破获一起盗窃案件。

赵某,男,榆林市榆阳区人,2月10日,赵某因在某寺庙内实施盗窃被派出所抓获,被处以行政拘留七日的处罚。入所后,民警深入了解案情,对其进行教育感化,赵某主动交代了其在另外一地实施盗窃的违法事实。目前,该线索经办案单位查证属实,赵某已被刑事拘留,案件仍在进一步办理之中。

神木市首批无人车“上岗”日送快递1800余件

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 马瑞文/图)蓝色的车身、圆圆的车灯、头顶装有探测器,装着满肚子的快递包裹,平稳行驶在川流不息的道路上,近日,一辆车身印有极兔速递的无人驾驶车行驶在神木市锦界镇锦绣大街上,吸引了不少市民驻足围观。这台无人车正是锦界镇快递网点首次试点投运的三台无人驾驶快递车之一。

3月22日上午9时许,锦界镇园区综合市场快递共配站的快递员们已经开始了快递卸货、分拣工作。分拣完成后,大家有序地把一件件包裹装进无人车内,随着快递员关门、扫码、发出发车指令等一系列操作后,无人车根据软件设定好的配送路线缓缓上路。

“目前,3台无人车主要承担从网点到镇区4个驿站的运输任务。每台无人车装载量大概在600件到700件,相当于3台快递三轮车的装载量,每辆车

每天的运营量是3到4趟。”神木市锦界镇网点市场部经理赵磊介绍,采用无人车配送,每件快递的运输成本在0.13元~0.14元,和人工配送相比,费用减少了一半。

为了近距离感受无人车的工作原理,体验其满满的科技感,记者乘车从网点出发,一路跟随其后。“车辆行驶中,请保持车距。”“车辆右转弯。”一路上,车辆一边行进,一边发出提示音,按照设定的路线行驶,遇到交通情况,都能自主识别,轻松应对。短短10多分钟,无人车便顺利到达指定的快递驿站。

“您的快递到达三区驿站,请及时取货。”当无人车到达锦界镇三区驿站时,驿站负责人常魏鹏的手机终端就会收到这样一条实时消息,他和同事第一时间赶来卸货。常魏鹏介绍,无人车折返的时候也会把周边居



民放在驿站的包裹给带回去,提高了快件时效。

据介绍,这样1台无人车装载空间为5立方米,满电续航约180公里,时速最高可达40公里,无人车高效智能、操作简单,在降本增效的同时,还有效解决了企业货车司机招聘难等问题。“我公司计划在今年中旬,再采购5到8辆无人车,把智能配送服务延伸到村子,在提高服务效率的同时,让更多老百姓在家门口就能享受到智能化带来的便捷。”赵磊表示。